

Nr.13994/28.11.2024

Bd. A.I. Cuza - Nr. 14 -SLATINA-Județul Olt - Cod 230025 • Tel : 0249 / 43.10.80 - 43.11.01 - 43.28.07 • Fax : 43.11.22

**MINUTA**  
**ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT**  
**CONVOCATĂ**  
**în data de 28 noiembrie 2024**

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 661 din 21 noiembrie 2024 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 28 noiembrie 2024, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Virgil Delureanu, Vicepreședintele Consiliului Județean Olt, potrivit prevederilor art. 181 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Olt nr. 632 din 29.10.2024, iar la lucrările acesteia au fost prezenți 31 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat: domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt și domnul consilier județean Postelnicu Dorin Teodor.

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **20 proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **modificarea** articolului 3 litera a) din Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 187/28.10.2024 cu privire la: organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Olt în principalele domenii de activitate - adoptat cu 28 voturi „pentru” și 3 neparticipări la vot. Nu au participat la vot vicepreședinții Consiliului Județean Olt domnul Virgil Delureanu și domnul Cătălin-Ionuț Ivan pentru a evita un posibil conflict de interese și domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe

- **aprobarea** documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construirea unei pasarele de legătură între Corpurile C1 și C3 din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina” - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, ca urmare a promovării - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **transformarea** unui post vacant în statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a

participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **desemnarea** reprezentanților Consiliului Județean Olt în calitate de membri în cadrul Consiliului de Administrație al Muzeului Județean Olt - adoptat cu 28 voturi „pentru” și trei neparticipări la vot. Nu au participat la vot: domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe, doamna consilier județean Jilavu Crina-Elena și domnul consilier județean Gheorghe Ionel-Cristian pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** proiectului „DEMOLARE PAVILION INFECTIOASE SI CONSTRUIRE CLADIRE CORP NOU S+P+6E CU DESTINATIA DE SPITAL SI ACTIVITAȚI MEDICALE, AMENAJĂRI EXTERIOARE ADIACENTE, DOTĂRI, UTILITĂȚI”, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **împuternicirea** Președintelui Consiliului Județean Olt pentru acordarea unui ajutor bănesc persoanelor din județul Olt care împlinesc vârsta de 100 ani - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe

- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna SEPTEMBRIE 2024 - adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese și domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna OCTOMBRIE 2024 - adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese și domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **desemnarea** reprezentanților Consiliului Județean Olt în calitate de membri în cadrul Consiliului Administrativ al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt - adoptat cu 28 voturi „pentru” și trei neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe, doamna consilier județean Vlad Iulia-Cristina și domnul consilier județean Vîrban Titu pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **desemnarea** reprezentanților Județului Olt în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. OLT DRUM S.A. - adoptat cu 27 voturi „pentru” și patru neparticipări la vot. Nu au participat la vot: domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe și domniile consilieri județeni Marinescu Emil-Vergilius, Nicolescu Gabriel-Florin și Vitan Nicolae pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** Caietului de obiective pentru concursul de proiecte de management organizat de Consiliul Județean Olt pentru Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”, aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”, precum și cu privire la

desemnarea comisiei de concurs, a secretariatului comisiei de concurs și desemnarea comisiei de soluționare a contestațiilor la concursul de proiecte de management pentru Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”- adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur fiind ieșit din sala de ședințe.

- **rectificarea** bugetului Județului Olt pe anul 2024- adoptat cu 28 voturi „pentru” și trei neparticipări la vot. Nu au participat la vot: domnul consilier județean Mihăescu Mugur, vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe precum și domnul consilier județean Butnariu Cristian pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **desemnarea** reprezentanților Consiliului Județean Olt în calitate de membri în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din subordinea Consiliului Județean Olt, pentru anul școlar 2024 – 2025 - adoptat cu 26 voturi „pentru” și cinci neparticipări la vot. Nu au participat la vot: domnul consilier județean Mihăescu Mugur, vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe precum și domniile consilieri județeni Butnariu Cristian, Prună Toma și Pîrvu Valentin-Ionuț pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt – aparatul propriu, precum și în statele de funcții ale unor servicii sociale din structura direcției - adoptat cu 28 voturi „pentru” și trei neparticipări la vot. Nu au participat la vot: domnul consilier județean Mihăescu Mugur, vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe precum și domnul consilier județean Butnariu Cristian pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Demolare pavilion infecțioase și construire clădire corp nou S+P+6E cu destinația de spital și activități medicale, amenajări exterioare adiacente, dotări, utilități” - adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur și vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe.

- **modificarea** și completarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur și vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe. .

- **aprobarea** cererii de transmitere a unui imobil-teren, în suprafață de 18403 m.p. din domeniul public al Județului Argeș în domeniul public al Județului Olt - adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur și vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe..

- **trecerea** unei construcții aflate în administrarea Consiliului Județean Olt, din domeniul public al Județului Olt în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și a demolării -adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur și vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe..

- **trecerea** unei construcții aflate în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt din domeniul public al Județului Olt în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și a demolării - adoptat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur și vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe.

*De asemenea au fost prezentate și aprobate:*

*Raportul* cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reînțorși în familie, în trimestrul III 2024 - aprobat cu 29 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur și vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe.

*Raportul* cu privire la activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului desfășurată în trimestrul III 2024— aprobat cu 29 de voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul consilier județean Mihăescu Mugur, vicepreședintele Consiliului Județean Olt domnul Ivan Cătălin-Ionuț fiind ieșiți din sala de ședințe.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

**P R E Ș E D I N T E**  
**Marius OPRESCU**

**Secretar General al Județului**  
**Gabriel BULETEANU**

**Serviciul Relații Publice, A.T.O.P. și Transparență Decizională**  
**Consilier superior**  
**Cornelia IONIȚĂ**